

«Неделя пожарной безопасности»



На этой неделе много узнали о пожарной безопасности. Теперь дети знают: из-за чего может произойти пожар, при каких ситуациях, из-за каких предметов. Рассматривали иллюстрации по технике безопасности. Узнали, на какой машине ездят пожарные, во что они одеты. А самое главное сами побывали в роли пожарных. В группу пришло письмо от зайчихи, ребята к ней в гости отправились, и так случилось, что ее зайчонок обжегся, а ребятам предсояло рассказать все что знают о правилах пользования со спичками. И в конце занятия ребята превратились в пожарных, тушили возникший пожар, что им быстро удалось. А напоследок рисовали пальчиками пожарную машину.